
BuT
Bildungs- und Teilhabeleistungen

Vertrag zur Teilnahme am Essen der sozialen Schulkantine der

DRK-Solferino gGmbH X Schuljahr 2013/2014

vom 08.08.2013 - 30.07.2014

Mo. Di. Mi. Do. Fr.

Mein Kind nimmt am Essen der Schulkantine teil:

Ja Nein

Mein Kind darf Schweinefleisch essen:

Mein Kind ist Vegetarier:

Ja Nein

Laktoseintoleranz

Glutenunverträglichkeit

Hiermit stelle ich den formlosen Antrag auf die Bezuschussung der Mittagsverpflegung

Wolfenbüttel, 
Datum

jobcenter Wolfenbüttel / bei Bezug von SGB II Leistungen

Amt für Arbeit und Soziales / bei Bezug von

Sozialhilfeleistungen nach dem SGB XII Gesetz

Leistungen nach dem Asylbwerberleistungsgesetz (AsylbeLG)

Kinderzuschlag nach dem Bundeskindergeldgesetz (BKGG)

Wohngeld nach dem Wohngeldgesetz (WoGG)

Antragstellerin/Antragsteller (bzw. gesetzl. Vertreter des Kindes/Jugendlichen)

Name/ Vorname:

Straße, Hausnummer:

PLZ, Wohnort:

Name des Kindes: Geb.: 

Schule: Klasse:

Die gemeinschaftliche Mittagsverpflegung wird erbracht durch:

Name der Firma/Träger: DRK-Solferino gGmbH

Dietrich-Bonhoeffer-Str. 8, 38300 Wolfenbüttel

Bankverbindung: Lt. Rechnung

Name der Bank:

BLZ

Kontonr.:

auf Bildungs- und Teilhabeleistungen (BuT) für den oben 

angegebenen Zeitraum

Wir weisen darauf hin, dass Sie bei Wegfall der Leistungen des BuT für die Kosten der Mahlzeiten selber 

aufkommen müssen! Sie haben natürlich immer die Möglichkeit Ihr Kind vom Essen abzumelden.

Stand: 23.05.2013



BuT
Bildungs- und Teilhabeleistungen

Die Teilnahme am Schulessen erfolgt erst, wenn uns der Vertrag vorliegt. Bei Übernahme 

der Kosten durch die Leistungsträger muss uns der Bescheid vorliegen. 

Wir bitten um Ihr Verständnis.

Tagesabmeldungen  per Email unter buchhaltung@kv-wolfenbuettel.drk.de     - siehe Infoblatt -!!!!!

Kündigungen müssen schriftlich durch die Eltern/Vertragspartner, an die DRK-Solferino gGmbH

Dietrich-Bonhoeffer-Str. 8, 38300 Wolfenbüttel, vorgenommen werden.

Wichtige Hinweise zum Antrag auf Leistungen für Bildung und Teilhabe

Datenschutz und Datenschutzerklärung

Einverständniserklärung

Ort/Datum Unterschrift 

des/der Erziehungsberechtigten

Bestätigung der Kindertageseinrichtung / der Schule

Das o.g. Kind/die o.g. Schülerin/der Schüler hat sich im Zeitraum 

vom: ______________________ bis: _________________________

zur Teilnahme an der durch die Kindertageseinrichtung/Schule angebotenen gemein-

schaftlichen Mittagsverpflegung - Wochentage siehe oben - angemeldet.

Ort/Datum Stempel und Unterschrift / Schule

Hiermit wünsche ich ausdrücklich, dass das Amt für Arbeit und Soziales des Landkreises Wolfenbüttel bzw. 

das jobcenter Wolfenbüttel eine Durchschrift des an mich gerichteten 

Bewilligungsbescheides/Ablehungsbescheides über die Teilnahme an einer gemeinschaftlichen 

Mittagsverpflegung an den jeweiligen Anbieter zu Abrechnungszwecken übermittelt.

Diese Einwilligung erfolgt freiwillig und kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden. Sollten Sie einer 

Übermittlung nicht zustimmen, können Sie die Erklärung streichen. In diesem Fall müssen Sie allerdings selbst dafür 

Sorge tragen, dass dem Anbieter die für die Abrechnung erforderlichen Daten zur Verfügung stehen.

Die Daten unterliegen dem Sozialgeheimnis. Ihre Angaben werden aufgrund der §§ 60 bis 65 Erstes Buch 

Sozialgesetzbuch (SGB I) und der §§ 67a,b,c Zehntes Buch Solzialgesetzbuch (SGB X) für die Leistungen 

des Bildungs- und Teilhabepaketes erhoben. Mit der Verarbeitung einschließlich Übermittlung sowie Nutzung 

(§ 67 Abs. 5 und SGB X) der für die Bildungs- und Teilhabeleistungen erforderlichen Daten durch die in den 

o.g. Gesetzen näher bestimmten Sozialleistungsträger bzw. beteiligten Institutionen bin ich einverstanden. 

Ich willige ferner darin ein, dass die vorgenannten Stellen Daten in Form eines Datenabgleichs austauschen 

dürfen. Diese Einwilligung erfolgt freiwillig und kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden.

Stand: 23.05.2013



SZ
Selbstzahler

Vertrag zur Teilnahme am Essen der sozialen Schulkantine der

DRK-Solferino gGmbH X Schuljahr 2013/2014

vom 08.08.2013 - 30.07.2014

Mo. Di. Mi. Do. Fr.

Mein Kind nimmt am Essen der Schulkantine teil:

Ja Nein

Mein Kind darf Schweinefleisch essen:

Mein Kind ist Vegetarier:

Ja Nein

Laktoseintoleranz

Glutenunverträglichkeit

Antragstellerin/Antragsteller (bzw. gesetzlicher Vertreter des Kindes/Jugendlichen)

Name/ Vorname:

Straße: Tel.:

PLZ, Wohnort, Straße

Name des Kindes Geb.: 

Schule: Klasse:

Betrag pro Tagesessen: z. Zeit 3,00 €

Zahlungsweise: monatlich für den vergangenen Monat

Datum des Einzuges: am 1. Donnerstag des Folgemonats

Hiermit ermächtige(n) ich/wir - BITTE IN DRUCKBUCHSTABEN AUSFÜLLEN! -

Name des Kontoinhabers:

Name der Bank:

Kontonr.

BLZ

durch Lastschrift einzuziehen.

Wenn mein/unser Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist, besteht seitens des kontoführenden

Kreditinstituts keine Verpflichtung zur Einlösung. Teileinlösungen werden im Lastschriftverfahren nicht 

vorgenommen. Die entstandene Aufwendung durch eine nicht eingelöste Lastschrift geht zu Lasten 

des Kontoinhabers.

Unterschrift(en) des/der Erziehungsberechtigten 

Ort, Datum u n d  Kontoinhaber

Bitte beachten!

Die Teilnahme am Schulessen erfolgt erst, wenn uns der Vertrag vorliegt. 

Wir bitten um Ihr Verständnis.
Tagesabmeldung per Email über buchhaltung@kv-wolfenbuettel.drk.de `- siehe Infoblatt -!!!!

Kündigungen müssen schriftlich durch die Eltern/Vertragspartner, bei der

DRK-Solferino gGmbH, Dietrich-Bonhoeffer-Str. 8, 38300 Wolfenbüttel, erfolgen

Vorab genanntes und Infoblatt zur Kenntnis genommen

Ort/Datum Unterschrift 

des/der Erziehungsberechtigten
Stand: 23.05.2013



Infoblatt zur Teilnahme am Schulessen

 
 

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Eltern! 
  
Sie möchten Ihr Kind in der Schule zur Teilnahme am 
Schulessen anmelden. Hierbei ist folgendes zu beachten: 
 
• Den sorgfältig ausgefüllten Vertrag bitte in der Schule 

abgeben. 
Die Teilnahme am Schulessen erfolgt erst, wenn uns der 
Vertrag vorliegt. Wir bitten um Ihr Verständnis.  
 

• Bei Übernahme der Kosten durch einen Leistungsträger 
müssen Sie bedenken, dass nur ein bestimmter Zeitraum 
bewilligt wird und Sie rechtzeitig einen neuen Antrag  
bei Ihrem zuständigen Amt stellen müssen.  
 

• Tagesabmeldungen bis 8:00 Uhr: 
durch den Vertragspartner 
 
- per Email über buchhaltung@kv-wolfenbuettel.drk.de  -  
   stellen Sie bitte beim Abmelden per Email den Button  
   "Lesebestätigung anfordern" ein   
 
- per SMS  über 0172/4398076 erfolgen.  
 
Dies gilt auch für Schulveranstaltungen! 
 

• Kündigungen: 
durch den Vertragspartner 
 
Schriftlich bei der DRK-Solferino gGmbH,  Dietrich-
Bonhoeffer-Str. 8, 38300 Wolfenbüttel. 
Dies gilt auch beim Halbjahreswechsel. Wenn keine 
Kündigung durch den Vertragspartner vorliegt bleibt  
Ihr Kind angemeldet und die Schulessen werden über  
Sie abgerechnet. 
 

• Wir berücksichtigen ausschließlich medizinische und  
religiöse Wünsche in Bezug auf die Mittagsverpflegung. 

Stand: 23.05.2013


